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Treći challenge: „„World Cup History Route”

Osamnaesto svjetsko nogometno prvenstvo

 

Ova priča inspirirana je stvarnim događajima vezanima uz svjetska

nogometna prvenstva i povijesni kontekst vremena u kojem su se odvijala.

Riječ je o stvaralačkom pripovijedanju oblikovanom kao da ga iznose

poznati nogometaši tog razdoblja, no sadržaj je fikcija. Izjave, misli i

doživljaji prikazani u pričama nisu stvarni niti potvrđeni, već su rezultat

autorske interpretacije. Ovim sadržajem ne tvrdi se da su navedene osobe

zaista izrekle ili mislile opisano, osobito imajući u vidu da mnoge od njih

više nisu među nama.

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi
i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima
Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA).
Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.



Te godine Roger Federer igrao je gotovo
savršen tenis i dominirao svjetskim
terenima, ali sve više mu se približavao
mladi Rafael Nadal. Njihovi dvoboji postajali
su nešto posebno, ljubitelji tenisa su osjećali
da počinje jedno veliko rivalstvo. Negdje u
pozadini pojavio se i mladi Novak Đoković
koji je tek ulazio među najbolje tenisače
svijeta i koji će obilježiti narednih 20 godina
„bijelog sporta”.
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Berlin (Njemačka), 2006.

Godina 2006. bila je puna velikih sportskih trenutaka, novih zvijezda i
događaja koje ljudi i danas pamte. YouTube je postajao sve popularniji, FIFA i
PES igrali su se satima, a na radiju su se vrtjele pjesme Hips Don’t Lie, Crazy i
Bad Day. U kinima su ljudi gledali Pirate s Kariba: Mrtvačeva škrinja i Casino
Royale, prvi film u kojem je Jamesa Bonda glumio Daniel Craig.

Izvor:commons.wikimedia.org  

U NBA ligi Kobe Bryant oduševio je svijet kada
je protiv Toronto Raptorsa ubacio
nevjerojatnih 81 poen, treći najveći broj
koševa u jednoj utakmici u povijesti NBA lige
nakon 100 koševa Wilta Chamberlaina i 83
koša Bam Adebaya. 

U Formuli 1 Fernando Alonso ponovno je
osvojio naslov svjetskog prvaka i pokazao da
dolazi nova generacija vozača nakon
višegodišnje dominacije Michaela
Schumachera.

Izvor:commons.wikimedia.org  
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Nogomet je tih godina postajao sve bogatiji i glamurozniji. Ronaldinho je bio
najveći nogometni čarobnjak na svijetu, David Beckham globalna
superzvijezda, a Jose Mourinho trener o kojem su svi pričali. Mourinho je tada
u Chelseaju imao jedan od najvećih trenerskih ugovora na svijetu, dok je
Beckham bio među najbolje plaćenim nogometašima planeta zahvaljujući
plaći i golemim sponzorskim ugovorima.

U svijetu znanosti dogodila se jedna velika promjena. Međunarodna
astronomska unija odlučila je da Pluton više nije pravi planet, nego “patuljasti
planet”. Sunčev sustav odjednom više nema devet, nego osam planeta.

Te godine napustili su nas veliki glazbenici i umjetnici. Umrli su „Kralj soula”
James Brown, legendarni glumac i redatelj Robert Altman te australski
prirodoslovac Steve Irwin, čovjek kojeg je cijeli svijet znao kao “Lovca na
krokodile”.

A 2006. godine rodila se i američka glumica McKenna Grace, koja će kasnije
postati jedna od najpoznatijih mladih zvijezda svoje generacije.

Izvor:commons.wikimedia.org  



Ja sam Fabio Cannavaro.

Bio sam kapetan Italije i znao sam da mnogi ne
vjeruju u nas. Talijanski nogomet upravo je
prolazio kroz veliki skandal s namještanjem
utakmica. Ljudi su sumnjali u sve, ali mi smo
htjeli pokazati da pravi nogomet još postoji.

Na terenu smo igrali kao prava momčad. Nismo
igrali najatraktivniji nogomet na svijetu, ali imali
smo disciplinu i zajedništvo. Iza mene je stajao
Gianluigi Buffon, jedan od najboljih vratara koje
je nogomet ikada vidio.

Na ovom prvenstvu svijet je upoznao i mladog
Lionela Messija. Imao je samo 19 godina, ali već
se vidjelo da je poseban. Cristiano Ronaldo
također je bio jedna od najvećih mladih zvijezda
turnira, brz, eksplozivan i pun samopouzdanja. 

Njemačka je igrala sjajno pred svojim
navijačima, a Miroslav Klose završio je prvenstvo
kao najbolji strijelac. Portugal je predvodio mladi
Cristiano Ronaldo, Francuska se probudila sa
Zidaneom, a Brazil je imao momčad punu
superzvijezda.
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Naravno, najveći sportski događaj godine bilo je Svjetsko prvenstvo u
Njemačkoj.

Njemačka je tih dana izgledala kao golemi nogometni festival. Ulice Berlina,
Münchena, Nürnberga i Dortmunda bile su prepune navijača iz cijelog svijeta.
Ljudi su zajedno pjevali, plesali i gledali utakmice na velikim ekranima u fan
zonama. Mnogi i danas kažu da je to bilo jedno od najboljih i najveselijih
prvenstava u povijesti.

Izvor:flickr.com  

Ali mi smo vjerovali da možemo pobijediti svakoga.
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Vaš Fabio Cannavaro

U finalu nas je čekala Francuska.

Već u sedmoj minuti Zidane je zabio iz jedanaesterca. Izveo je popularnu
„panenku”, lopta je pogodila gredu prije nego što je ušla u gol. Stadion je
eksplodirao. Nedugo zatim Marco Materazzi zabio je glavom za 1:1 i utakmica
je postala rat živaca.

A onda se dogodio trenutak koji će zauvijek ostati dio povijesti nogometa.
Zidane je glavom udario Materazzija u prsa i dobio crveni karton. Nitko nije
mogao vjerovati što se dogodilo. Jedan od najvećih igrača svih vremena
završavao je karijeru dok je u tišini odlazio prema svlačionici.

Na kraju su odlučivali jedanaesterci. Kad je Fabio Grosso zabio posljednji
penal, cijela Italija eksplodirala je od sreće. Postali smo svjetski prvaci.

Izvor:commons.wikimedia.org  

Treće mjesto osvojila je Njemačka pobjedom
protiv Portugala 3:1 u utakmici za 3. mjesto.

Kasnije te godine osvojio sam Zlatnu loptu za
najboljeg nogometaša svijeta. Bio sam
obrambeni igrač, stoper i mnogi su govorili da
se takve nagrade više nikada neće davati
braničima.

Zbog svih ovih priča se Svjetsko prvenstvo 2006. i danas smatra jednim od
najposebnijih u povijesti nogometa.
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